

市纪委颁布八条禁令,给党员干部提个醒——

## “两节”将至,绷紧纪律这根弦

本报讯(记者镇强 实习生干露通讯员蒋扬眉)24日,市纪委再次颁布八条禁令,要求做好“五一”、端午期间廉洁自律和厉行节约工作。

通知指出,五一、端午将至,各级党委(党组)要切实担负起全面从严治党主体责任,不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把锲而不舍落实中央八项规定精神,纠正“四风”作为重要政治任务,保持清醒头脑,坚持一个节点一个节点抓下

去,在坚持中深化、在深化中坚持,不断抓出常态、抓出长效、抓出习惯,严防反弹,推进中央八项规定精神落地生根。要结合“两学一做”学习教育,积极采取有效措施,逐级压实责任,不断加强对党员干部经常性教育管理监督,从小节小事抓起,把规矩和纪律立起来、严起来、执行到位,加强和改进作风建设。

通知要求,各级党组织以及党员干部要严格执行廉洁履职有关

规定,做到“八个严禁”:严禁公款旅游,借学习培训之机绕道旅游;严禁公车私用,继续执行节假日期间公车封存管理制度,加强执法、执勤车辆的管控;严禁以各种名义违规发放津补贴、奖金和实物;严禁违规大操大办婚丧等事宜,借机敛财;严禁违规出入私人会所、参与高消费娱乐活动;严禁违规收送礼金、会员卡、有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包和地方

土特产;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;严禁参加各种形式的赌博活动。

通知强调,各级党组织要对发现的问题敢抓敢管、真抓真管,确保不发生有令不行、有禁不止、顶风违纪等行为。全市各级纪检监察机关要通过明察暗访、群众举报等手段,对顶风违纪行为,发现一起、查处一起,快查快结。举报电话:0715-12388。

## 我市首个国内人才工作站在上海成立 搭建招才引智新平台

本报讯(通讯员任建成)4月26日上午,咸宁市驻上海人才工作联络站揭牌仪式在上海市咸宁商会驻地举行。这标志着我市首个国内人才工作站正式成立。

设立咸宁市驻上海人才工作联络站,是我市建设人才强市的战略之举,也是实施“南鄂英才计划”的重要举措。人才工作联络站的成

立,可以充分利用上海的区位、人才、资金、项目等优势,以上海为中心,进一步辐射推动我市与长三角地区在人才、技术、项目等方面的交流与合作。

据了解,新成立的人才工作联络站将重点围绕咸宁市产业发展导向,根据企事业单位等用人主体人才、智力和项目需求,充分发挥桥梁纽带作

用,定期发布和宣传咸宁经济社会发展情况、创新创业环境、人才需求信息和人才支持政策,积极向咸宁市推荐优秀人才和创新创业项目,并协助开展招商引资、招才引智工作,组织高层次人才参加项目洽谈,建立当地优秀人才信息库,邀请在外优秀人才回咸宁考察,定向掌握和联系一批在外精英人才。

## 查找突出问题 开展专项治理 通山地税履职尽责督查促检查自我加压

本报讯 4月21日,通山县地税局迅速落实省、市局会议精神,召开2017年全县地税系统加强履职尽责督查检查开展作风建设突出问题专项治理工作动员会。

会上,宣读了《全县地税系统加强履职尽责督查检查工作实施方案》,对履职尽责督查检查和作风建设工作进行了安排部署。

会议指出,履职尽责督查检查工作和作风建设突出问题专项检查活动是一次全面的检阅和巡礼,也是一次严格考验。一定要化危为机,自我加压,克难奋进,在检查中发现问题,在整改中解决问题,在规范中提升形象。一是要提高认

识,凝聚共识,自觉把履职尽责督查检查工作列入当前工作重点;二是要突出重点、强化措施,促进履职尽责督查检查扎实开展;三是要突出领导,传导压力,确保履职尽责督查检查工作效果显著。

会议要求,一是要加大履职尽责宣传力度,既要对内部干部宣传,也要对服务对象宣传;二是要以坚持问题为导向,梳理问题,解决突出问题;三是全体干部职工要提高业务水平和办事能力,特别是在窗口部门工作的干部职工,要有服务意识和服务态度;四是强化监督检查,提高履职能力,提升整体形象;五是要以问题为导向,在处理问题中既要重过程,也要重结果。  
(成恬)

## 麻塘风湿病医院 开展爱国卫生月活动

本报讯(通讯员镇治)4月是全国第29个爱国卫生月,也是“健康咸安”全民宣传月。咸宁麻塘风湿病医院从4月初开始,在全院范围内开展爱国卫生月暨健康咸安主题宣传月活动。

活动中,该院通过门诊显示屏、医院网站、院报等多种形式,大力宣传爱国卫生月公益性标语口号;成立活动领导小组、制订活动实施方案;积极开展医院卫生专项整治,不断创造良好的就医环境;广泛开展健康教育宣传,积极倡导全民健康生活方式,并通过开展义诊活动,向城乡居民发放《健康素养65条》读本,大力宣传合理膳食和慢性病防治、戒烟控烟等。

通过近一个月活动的开展,使爱国卫生月暨健康咸安宣传月活动在该院取得良好效果,受到咸安区爱卫办的好评。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来